

ЗВЕЗДА

Завод в первом полугодии

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ нашей страны в первом полугодии текущего года добилась новых крупных успехов и побед. Уже не только отдельные заводы, фабрики и предприятия, а многие наркоматы досрочно выполнили план первого полугодия.

Как же наш завод работает в первом полугодии? В течение 6 месяцев 1939 года отдельные цеха завода выскоке держали знамя социалистического соревнования, являясь победителями на всех этапах. Цеха: листового, мелкосортный, фитинговый, проволочный, котельно-сварочный производственные планы первого полугодия выполнили и перевыполнили. В этих цехах развилась большая активность. Борьба за трудовую дисциплину, воспитание инициативности, объявлена борьба неорганизованности и расхлябанности.

Однако несмотря на успехи, а достижения отдельных цехов, в целом завод в первом полугодии с неудовлетворительными показателями. Программа по плану завода в первом полугодии вынуждена на 102,5 процента, но по стали — на 63,1 проц., по трубу — на 60,9 проц. И в этой продукции завод выполнял план на 87,7 проц.

Неудовлетворительно завод работает потому, что отдельные решающие цеха, как стартовый, листовый и фитинговый, не достигли плановой производственной деятельности. Стартовый цех в первом полугодии дал всего лишь 60,5 проц. плана, работая на два месяца ниже плана в первом полугодии 1938 года. В цехе из-за отсутствия дисциплины трудовой дисциплины, почти совершенно отсутствует социалистическое соревнование, неудовлетворительно поставлено хозяйственное и партийное руководство. Начальник цеха Решаев в отдельные его периоды (Вурьян, Бородин) не выполнял планов, объявлял обвинения на нетрудовые подвиги в цехе. Цех все больше и больше увязает в глубокое производственное прозябанье. Выявился в этом волею рук человек, кто подвешивает цеху против желания работать по стартовым.

Начиная со второго квартала этого года цеху нетерпимо снижал темп листового цеха. План первого полугодия не выполнял всего лишь на 77 процентов. Причины этого состояния цеха — в первую очередь некая в расхлябанности трудовой дисциплины, как среди отдельных рабочих, так и среди отдельных мастеров и бригадиров (Вурьян, Бородин) — встал на скользкий путь — на путь пьянства и морального разложения. Это не могло не отразиться на производстве. В це-

хе участвовал аварии и поножили оборудование, выходы простои, снижались и без того беднейшее качество выпускаемой продукции.

Далеко несправился со своими задачами в первом полугодии выработочный цех. Шестимесячный план не выполнял всего лишь на 95,1 процента, несмотря на то, что здесь имел все условия для выскокепроизводительной работы, о чем можно судить по успешной работе смены тов. Наумова. Квалификационный состав выработочного цеха (Маурин, Кузнецов, Сергеев) свои собственные промахи и упущения старается скрыть за широкой обкаткой рабочих. Цехе-ма не имеет никаких кругов, лака, и протого. На самом же деле отсутствие этих материалов не так существенно, как заявляется на работе цеха, так что, руководители находят за поводу остальных мероприятий, они пашут перед трудностями, не руководят соревнованием и стихающим движением.

Трубино-цех в первом полугодии работал нехорошо. Отсутствие стирок не давало возможности выполнять шестимесячный план. Однако это не в какой мере не должно говорить за то, что сами трубины использованы все изюминки их возможностей. Нет. В трубах цех, как в новом и старом, низки свои качественные показатели, не учитываются они в выход годовой.

Следует остановиться на работе нового маржета. Сталяры добились замечательных показателей, ифрант график работы, по основной и серьезнейший недостаток новопожаренцев — это большой пережог топлива. На это сейчас цех должен обратить самое серьезное внимание.

В первом полугодии в цехах и отделах завода особенно важно внимание к делу охраны труда и техникой безопасности. Нужно так же сказать, что на заводе не получило большинства работного разворота социалистическое соревнование. Завком профсоюз цехов руководил эти важнейшие участки своей деятельности, хозяйственные руководители самонадеянно отодвинули этот важнейший дел.

Собрание производственного актива завода, обслуживающее 17 цехов этой работы завода в первом полугодии, наметило практические мероприятия для успешной деятельности заводчан. В первую очередь нужно принять меры к осуществлению за порученное дело каждому командиру производственных решительную борьбу с расхлябанностью, всемерно укреплить трудовую дисциплину, стараться развивать социалистическое соревнование, его высшую форму — стихающее движение.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С УСПЕХОМ ВАС, Т.Т. СИНЕВ И ЛУНЬКОВ

В июне во Всесоюзном соревновании металлургов сталеваров новым маржета Т.Т. Синева и Лунькова добились стопроцентных успехов в своей работе, выскоке выполнив все условия соревнования, перевыполнив план, снизили простои, сэкономили топливо.

Поздравляем вас, т.т. Синева и Луньков, с этой победой, желаем вам и дальнейших успехов.

Директор завода И. Белобор. Секретарь парткома В. Ковалев. Зам. преед. завода Г. Свиридович.

Лучшие сварщики

Передовыми социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки в нашей стране являются сварщики Ухалин, Ковалев, Бабенко, Волков, Нурдин, а также М. Волков. В июле, т.т. М. Волков в месяц один перевыполнил производственную программу. Опыт своей стахановской работы они передают на отставшие участки, добывают эти самые образцы производственного подвига.

В ответ на призыв коллектива Ленинградского сталкостроительного завода имени Свердлова синева обзавелся выскоке план не ниже как на 130 процентов, сочетая борьбу за программу с борьбой за качество продукции.

Д. Рожков. Мастер нового цеха.

Передовые стахановики

Многие работники старотрубоного цеха, активно участвуя в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки, на деле выполняют свои обязательства. Нарезчики Курдюков, Баранова, преегования Исаченко, образцы Евстигнеева и Голганова ежедневно дают по 120—160 процентов выполнения нормы выработки.

З. Лунькова.

Лекция в помощь лагунам историко ВКП(б)

21 июля в 7 часов вечера в Большой зале Дворца культуры в помощь лагунам историко ВКП(б) будет прочтена лекция по VII главе на тему: «Брестский мир и борьба Сталина с троцкистско-бухаринскими и эсеровскими провокаторами».

Лектор за обкома ВКП(б) тов. Савин. Вход свободный. Но объявлено кино.

Отдел агитации и пропаганды РК ВКП(б).

Социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

Передовики Всесоюзного соревнования металлургов

Достижения сталеваров нового маржета т.т. Синева и Лунькова

Центральной комиссией (экс-ре) социалистического соревнования черной металлургии под председательством заместителя Народного Комиссара черной металлургии СССР тов. П. И. Коробова подведена итоги социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки сталеваров, горняков, мастеров сталкостроительного и доменного производства за июнь 1939 года.

Жюри отметило выполнение условия соревнования отличными работниками в июне участниками соревнования, среди которых сталевары новопожаренского цеха нашего завода товарищи Синева и Луньков.

Еще издавна мы заметили, что сталевар нового маржета Михаил Александров Синева — человек редкого таланта. Это несомненно. Он, сталевар Синева, окончил центральную комиссию соревнования черной металлургии, как отличного работника и выдержавший все условия социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки в июне месяце. Месячный план им выполнен на 112,3 проц., снизил простои на 32 проц., сэкономил топлива на 30 проц. Выполнил во Всесоюзном соревновании металлургов, — расквашивая тов. Синева, — в своем долгом заключил договор на лучшую работу со сталеварами тов. Луньковым, чтобы вместе добывать большей производительности труда, сни-

жения простоев, экономии топлива.

Экономия топлива нам обеспечила рациональное расхождение топлива, сокращение процесса плавления до шести с половиной часов. Этого мы добились благодаря внимательному ведению режима печи, большого прогресса шихты, во время ее заливки.

Со сталеваром Луньковым мы постоянно обменивались опытом, рассуждали друг друга при таких моментах и о том, как их устранить. Мы всегда знаем, кто как работает на сегодняшний день.

В новопожаренском цехе сейчас радостное оживление. Известие о выполнении условия Всесоюзного соревнования металлургов имени Третьей Сталинской Пятилетки сталеварами т.т. Синева и Луньковом еще больше возбудило на сталкостроительную олю, оно показало, что маржето могут замечательно работать, если они снабжены всеми необходимыми материалами.

Во всех сменах нового маржета сейчас проходит десятидневный конкурс, на котором т.т. Синева и Луньков расквашивают о том, как они добились достижений в социалистическом соревновании. Коллектив цеха обязуется следовать примеру т.т. Лунькова и Синева.

В. Коробков.

НА ПОСТУ МАСТЕРА

На заводе учеником электроработы в 1930 году. Отличных практических успехов достигли т.т. Шамаков, Карпов, Бородин и другие показали образцы стахановского труда. Вся работа была закончена в 7 дней, нормы выполнены на 180 процентов.

Помогать оставшимся — это первая обязанность мастера. Это обязанность стариков выполнять, как можно лучше.

Как-то мне вывалил начальник электроработы и сказал: «Выг Ван, тов. Пузанов, новый рабочий, он был труженником, но электроработы не имеет никакого представления, помогите ему стать электромонтером».

Новичок Карпов стал работать в цехе. Я убедился еще в необходимости учиться. Он стал побывать школу техникума. Мой учитель в цехе помогать ему в учебе. Парень стал мастером в цехе.

Каждые оставшимся — это первая обязанность мастера. Это обязанность стариков выполнять, как можно лучше.

Как-то мне вывалил начальник электроработы и сказал: «Выг Ван, тов. Пузанов, новый рабочий, он был труженником, но электроработы не имеет никакого представления, помогите ему стать электромонтером».

Новичок Карпов стал работать в цехе. Я убедился еще в необходимости учиться. Он стал побывать школу техникума. Мой учитель в цехе помогать ему в учебе. Парень стал мастером в цехе.

Ф. Пузанов. Мастер электроработы.

Маркс и Энгельс о перманентной революции

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩИМ ИСТОРИЮ ВКП(б)

Шею перманентной, т. е. непрерывной, революции Маркс и Энгельс выдвинули в 40-х годах XIX века. После парижской революции 1848 года Маркс видел «вопрос революционного порядка» (он считал, что на этом вопросе отягче революции в власти придет мелкая буржуазия, которая будет стремиться к тому, чтобы удержать в власти).

В связи с этим Маркс и Энгельс в «Обращении Центрального комитета и Союзу коммунистов» намечали следующую тактику германского пролетариата.

«В то время как демократическая революция — писал Маркс и Энгельс в этом Обращении — может возникнуть более быстро, закончить революцию, наши интересы и наша задача заключаются в том, чтобы сделать революцию непрерывной до тех пор, пока не будет ликвидирован старый классный порядок, устранены от господства, пока пролетариат не завоеует государственной власти».

Таким образом, Маркс и Энгельс считали, что между революцией буржуазной и революцией пролетарской не должно быть перерыва. Пролетариат, принимая участие в буржуазной революции в качестве руководителя всех трудящихся должен бороться за продолжение революции до тех пор, пока он не свергнет всех эксплуататоров — не только помещиков, но и капиталистов, пока не совершит социалистической революции и не установит своей диктатуры.

Позже, в письме к Энгельсу от 16 апреля 1856 года Маркс писал: «Все дело в Германии будет зависеть от возможности поддержать пролетариату революцию как классовой войны. Тогда все будет прекращено».

Но эти два положения, как известно, не получили дальнейшей конкретизации в трудах Маркса и Энгельса.

Теория И Интернационала делала все, чтобы похоронить и предать забвению эти гениальные мысли Маркса о непрерывной революции и соединении рабочей революции с крестьянской — революционных действий.

Эта мысль Маркса и Энгельса восстановили и значительно развили Ленин и Сталин в новых условиях классовой борьбы. Ленин и Сталин развили идею непрерывной революции, создав целое учение о перманентной буржуазно-демократической революции в социалистическую. Опираясь на приведенное выше два положения марксизма, Ленин в своей знаменитой работе «Две тактики социал-демократии в демократической революции», вышедшей в июле 1905 года, обобщила теорию социалистической революции, теорию перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую.

В «Братском журнале истории ВКП(б)» говорится: «Рагуа по поводу буржуазной революции и завоевание демократической»

результаты. Ленин вовсе не думал смотреть на демократическом этапе и ограничивать рамках революционного движения исполнением буржуазно-демократических задач».

Победу буржуазно-демократической революции Ленин рассматривал как подготовительный этап для перехода к революции социалистической. Ленин связывал буржуазно-демократическую и социалистическую революции в единый революционный процесс.

«... социалистической революции», — теория перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую Ленин дает в той же исторической книге «... где тактика социал-демократии в демократической революции».

«Пролетариат», — писал Ленин — должен провести до конца демократический процесс, присоединяя к себе массу крестьянства, чтобы развить силой совокупности классовых революционных действий неустойчивость буржуазии. Пролетариат должен совершить социалистический переворот, присоединяя к себе массу полупролетарских элементов, самозанятых и паразитирующих крестьянства, чтобы развить силой совокупности классовых революционных действий неустойчивость крестьянства и мелкой буржуазии».

В другом месте, в статье «Крестьянство социал-демократии и крестьянская война» Ленин указывал: «... революция демократической мы сейчас же логично переходим и как раз в вернейшем смысле, смысле сознательного и организованного протариата, названного протариата, названного протариата, названного протариата, названного протариата».

«... в 1905 году Ленин делал вывод из того, что социалистическая революция в России будет прочной и имеет все основания к тому, чтобы закрепиться и начать движение и социалистическое строение».

В 1915 году Ленин как известно, окончательно формулирует свое учение о том, что социализм может победить в одной стране и что одновременно победа социализма во всех странах в силу объективной неразрывности исторического развития в эпоху империализма невозможна. Октябрьская социалистическая революция явилась величайшим триумфом этой новой методологии ленинской теории социалистической революции. Но революция подтвердила величайшую силу ленинского учения именно так, как учил Ленин: Сначала вместе со всеми крестьянство подняло борьбу против помещиков против революции, а против революции (и восторжничала она останется буржуазной, буржуазно-демократической). Затем, вместе с беднейшим крестьянством, вместе с полупролетариатом, вместе с прочими эксплуататорскими классами капитализма, в том числе против мелкого и среднего, кулаков, спекулянтов и достояния революции,

становится социалистическую».

Марксистско-ленинская теория непрерывной революции, вооруженная рабочей классом борьбы до конца, до победы коммунизма, имеет объективную и объективную основу марксистской и контрреволюционной теорией перманентной революции, которую проповедовал предатель Троцкий еще за своим другом Парусом.

«... потому что трюки теория» — теория не дает отрывные возможности победы социалистической революции и построения социализма в одной стране. Фашетский напик Троцкий, изложил идеи перманентной революции, считая, что протариат России не способен играть революционную роль в революции и что крестьянство разведло рабочему классу. Троцкий отрицал возможность и необходимость союза рабочего класса и крестьянства как основы советской власти, как высшего принципа диктатуры протариата».

Ленин и Сталин до конца разоблачили эту мелкобуржуазную, контрреволюционную сущность трокистской «теории», которую агульскими приписывали фразы о перманентной революции, а в действительности выражала не только неверие в революционные возможности крестьянства, но и неверие в силы и способности протариата России повести за собой революцию, а именно в ядро гегемонии протариата. Трокистская «теория» перманентной революции, являвшаяся разновидностью мелкобуржуазной, была отброшена еще в ходе революции 1905 года. Весь Октябрьский социалистическая революция, все ее развитие как указывал товарищ Сталин, доказали и доказали полную неосуществимость «теории» Троцкого, которую не осуществилось с основаниями Ленинским Интернационалом изложил идею перманентной революции Маркса.

«... Ленин был», — говорил товарищ Сталин, — единственный марксистом, который правильно понял и развил идею перманентной революции... Ленин был в четвертом веке и сделал ее основой своей теории революции. Сделает по сути, что идея перерастания буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую, данная Лениным еще в 1905 году, есть одна из форм воплощения марксовой теории перманентной революции».

К. МАРКС. Избранные произведения Ленин Г. П. стр. 190. Госполитиздат, 1908, с. 108.

Там же, стр. 314.

ИСТОРИЯ ВКП(б), стр. 70.

В. И. ЛЕНИН, т. VIII, стр. 95.

Там же, стр. 186.

ИСТОРИЯ ВКП(б), стр. 71.

Там же, стр. 72.

В. И. ЛЕНИН, т. XXII, стр. 301.

И. И. СТАЛИН. Вопросы ленинизма, стр. 198, изд. 1964.

(На журнале «Програндес» № 11).

Всесоюзный парад Физкультурников

18 июля в Москве на Красной площади состоялся Всесоюзный парад физкультурников. В центре площади встали солдаты Физкультурников. Крепкие, здоровые, выносливые. На трибуну вылезли поднимать товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Андреев, Микоян, Иванов, Берия, Мандельштам, Димитров, Ширитов, Щербаков, Бугаев, Бухарин и др. Товарищ Сталин поднимаем руку и приветствует собравшихся. По площади выслушались исторические разностные приветствия, гремит музыка, многотысячные «Ура». Вес рывочеством.

Парад принимает председатель Комитета по делам физкультурников Феликс Филиппович Громыко, ЦК ВЛКСМ тов. Михайлов, секретарь ВЛКСМ тов. Шверник. После обмена коллегиями об обращении к участникам парада и речем.

Начинается парад. Восточнее Москвы в ярком зрелище. Науте долина сошлась республика. Мощный отряд физкультурников РСФСР, Украинской ССР, Армянской, Узбекской, Таджикской, Казахской, Кыргызской. Эти замечательные советские физкультурники, крошечка славная с партией Ленина — Сталин.

Через полчаса идут многочисленные школы. Товарищ Сталин тоже улыбается им с трибуны. Великодушный строем на площади выступают студенты — воспитанники ординаторских институтов физкультурной культуры — молодого имени Сталина и Ленинградского имени Лесгафта. За ними пролетают колонны спортивных обществ.

В шестой и шестой 2900 физкультурников колесит обществу С. Славян. Впереди выстала большая статуя товарища Сталина, окруженная 400 милиционерами.

Нынешнее зрелище парада 40 тысяч советских физкультурников — славных сынов и дочерей многонационального советского народа, бесстрашных патриотов партии и правительства. День 18 июля на Красной площади был радостным праздником всей советской молодежи, всех трудящихся советской страны. (ТАСС)

ЗАВОД

за 18 июля 1939 года

Сталь	Прокат
27,2	29,7
Трубы	42,6

Нименование	Промышленности
иском	с четкой суткин
Марган М 1	47,5 49,4
Марган М 2	11,6 57,4
Мезокортный	134,1 81,4
Листопрокатный	отд. 69,2
Крутильный	10,0 105,7
Трубы № 1	50,6 82,9
Трубы № 2	47,8 83,4
Видлорокатный	82,8 86,9
Фигурный	отд. 88,3
Копровой	71,8 102,7

Як. отк. редактора В. СМЕТАНИНОВ
Тираж 2000 экз.